

## Занятие по внеурочной деятельности

«Индивидуальный проект класса».

Тема: «Наши предки».

Васина И.В.,

учитель начальных классов

МБОУ «Гимназия №2 имени М. Грачева»

В рамках занятий по внеурочной деятельности «Индивидуальный проект класса» первоклассники узнали, что такое проект, познакомились с этапами работы над проектом. В течение учебного года ребята делали несколько мини-проектов: учились ставить задачи, находить в различных источниках материал, представлять результаты своей работы перед одноклассниками. Над последним проектом, который назывался «Наши предки», мы работали дистанционно. Ребята знакомились с материалом, представленным учителем, самостоятельно искали интересную информацию по теме, выполняли творческие задания. В результате работы ребята узнали о том, как жили наши предки, о народных промыслах, о русском народном костюме. Материал обсуждался во время онлайн – занятий в ZOOM, свои творческие работы ребята присылали на <https://web.whatsapp.com/>.

Одним из изучаемых направлений – была тема «Народный костюм». На занятиях из презентации

[https://alfaland.siteedu.ru/media/sub/353/documents/%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8E%D0%BC\\_VgrQRYq.pdf](https://alfaland.siteedu.ru/media/sub/353/documents/%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9%D0%BA%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%8E%D0%BC_VgrQRYq.pdf)

ребята узнали, как украшали русские народные костюмы, какую тайну хранили в себе древние славянские орнаменты. А ещё узнали, что такое душегрейка, кики, повойники, понёва, гайтан. Дети с большим интересом изучали этот материал. Презентацию нашла на сайте <https://infourok.ru/prezentaciya-k-uroku-russkiy-narodniy-kostyum-516880.html>.

Но она потребовала серьезной переработки и исправления ошибок: методических, грамматических и фактологических. После этапа изучения

информации по теме «Народный костюм» первоклассники выполнили творческое задание: рисовали мужской или женский народный костюм. Какие яркие и красивые работы получились у ребят!